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Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
Έτος ίδρυσης: 1908
Χρώματα: Πράσινο - Λευκό
Έμβλημα: Τριφύλλι

ΤΙΤΛΟΙ
20 Πρωταθλήματα(1930, 1949, 1953, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1969, 1970, 
1972, 1977, 1984, 1986, 1990, 1991, 1995, 1996, 2004, 2010)
18 Κύπελλα (1940, 1948, 1955, 1967, 1969, 1977, 1982, 1984, 1986, 1988,1989, 
1991, 1993, 1994, 1995, 2004, 2010, 2014)
4 Super Cup (1970, 1988, 1993, 1994)

Ο Παναθηναϊκός επιστρέφει στη Λεωφόρο 
μετά την ισοπαλία (0-0) στην έδρα του 
Ολυμπιακού και στοχεύει σε ακόμη μια 
νίκη. Οι Πράσινοι θέλουν να χτίσουν ένα 
αήττητο σερί προκειμένου να βελτιώσουν 
ακόμη περισσότερο τη θέση τους στη 
βαθμολογία της Super League Interwetten. 
Ήδη προέρχονται από την εντυπωσιακή 
εντός έδρας επικράτηση επί του Βόλου με 
5-1, πήραν ισοπαλία στο Γ. Καραϊσκάκης 
και πλέον κυνηγούν μια νίκη που θα τους 
διατηρήσει κοντά στις πρώτες θέσεις της 
βαθμολογίας.

Οι πρώτες δύο παρουσίες της ομάδας στην 
ιστορική έδρα της ήταν κάτι περισσότερο 
από ικανοποιητικές καθώς πέραν της 
επιβλητικής νίκης επί του Βόλου, είχε 
προηγηθεί στην πρεμιέρα και το εντυπωσιακό 
4-0 επί του Απόλλωνα Σμύρνης. Εννέα 
γκολ σε δύο σερί εντός έδρας παιχνίδια 

είναι ο καλύτερος απολογισμός που έχει 
παρουσιάσει η ομάδα τα τελευταία χρόνια 
και στο ίδιο μοτίβο θέλει να συνεχίσει και 
με τον Ιωνικό. Η ψυχολογία της ομάδας 
βρίσκεται σε εξαιρετικό επίπεδο, όπως και η 
αυτοπεποίθηση καθώς οι Πράσινοι βλέπουν 
ότι σιγά-σιγά βγαίνουν στο γήπεδο οι κόποι 
και οι προσπάθειες της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας.

Ο Παναθηναϊκός, ιδίως στην έδρα του και με 
τη βοήθεια των πιστών οπαδών του, παίζει 
κυριαρχικό ποδόσφαιρο, βγάζει φάσεις, 
σκοράρει, επιβάλλεται στον αντίπαλο και 
παίρνει νίκες. Αν λοιπόν… τριτώσει το 
καλό απέναντι και στην ομάδα της Νίκαιας, 
το μήνυμα θα είναι ξεκάθαρο προς κάθε 
κατεύθυνση για τη δυναμική που αποκτά το 
Τριφύλλι του Ιβάν Γιοβάνοβιτς.

Κάτω η μπάλα και συνεχίζουμε δυνατά...

Με τη δύναμη 
της Λεωφόρου
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ALBERTO BRIGNOLI  

«Δεν θα 
ξεχάσω ποτέ το 
ντέρμπι με τον 
Ολυμπιακό»

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ALBERTO BRIGNOLI  

Φόρεσε τη φανέλα με το Τριφύλλι στο στήθος, έβαλε τα μπλε 
γάντια του, μπήκε στον αγωνιστικό χώρο του «Γ. Καραϊσκάκης», 
πήρε τη θέση του στο τέρμα και… κλείδωσε την πόρτα. Ο 
Αλμπέρτο Μπρινιόλι έκανε το ντεμπούτο που ονειρεύεται κάθε 
τερματοφύλακας. Μέσα στο σπίτι του «αιώνιου» αντιπάλου 
και μπροστά σε ένα εχθρικό κοινό, ήταν ο εξολοθρευτής 
κάθε απειλητικής προσπάθειας των ποδοσφαιριστών του 
Ολυμπιακού. Όντας αλάνθαστος επί 112’, κράτησε το μηδέν και 
αναδείχθηκε MVP.

Ο Αλμπέρτο Μπρινιόλι ανοίγει την καρδιά του και μιλάει για 
την εμπειρία του στο ντέρμπι των «αιωνίων» αλλά και για τις 
πρώτες εντυπώσεις που έχει αποκομίσει απ’ τη Super League 
και τον ελληνικό τρόπο ζωής...

ALBERTO BRIGNOLI
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Ακούς το σφύριγμα της λήξης, το ντέρμπι με τον 
Ολυμπιακό τελειώνει 0-0. Ο Παναθηναϊκός δεν έχει 
δεχτεί γκολ κι έχεις κάνει στο έπακρο το καθήκον 
σου ως γκολκίπερ. Πώς αισθάνεσαι εκείνη στιγμή, τι 
σκέφτεσαι;
Νιώθω πολύ χαρούμενος για το αποτέλεσμα και για το 
γεγονός ότι δεν δεχτήκαμε κανένα γκολ. Δουλέψαμε 
καλά, όχι μόνο εγώ, αλλά και όλη η άμυνα, όλη η ομάδα 
συνολικά. Αυτό το αποτέλεσμα μας βοηθάει γιατί μας δίνει 
αυτοπεποίθηση για τους επόμενους αγώνες. 

Γέμισε με μηνύματα από φίλους του Παναθηναϊκού ο 
λογαριασμός σου στα social media;
Έλαβα πάρα πολλά μηνύματα από τους φιλάθλους μας, τα 
οποία ήταν πραγματικά όμορφα και συγκινητικά. Αυτά τα 
μηνύματα μου δίνουν ακόμη μεγαλύτερη δύναμη κι ελπίζω 
να συνεχίσουμε το ίδιο καλά.

Πριν από τη σέντρα πώς προετοιμάστηκες; Πώς ένιωσες 
όταν συνειδητοποίησες ότι το ντεμπούτο σου με τον 
Παναθηναϊκό θα γίνει στο ματς για το οποίο άκουγες απ’ 
την πρώτη μέρα που ήρθες στην Ελλάδα;
Για μένα ήταν σημαντικό να κάνω μια καλή αρχή στον 
Παναθηναϊκό ως αθλητής και ως επαγγελματίας. Αυτού 

του είδους τα ντέρμπι σε κάνουν πιο δυνατό. Είναι πάντοτε 
πολύ όμορφο να παίρνεις μέρος σε τέτοιους αγώνες. 
Πρέπει να πω πάντως, ότι η προετοιμασία για τόσο 
σημαντικούς αγώνες είναι ευκολότερη γιατί ξέρεις καλά 
ότι πρέπει να είσαι συγκεντρωμένος και αποφασισμένος 
στον μέγιστο βαθμό. Δεν μπορείς να χαλαρώσεις.

Τελικά τι εντύπωση αποκόμισες από το πρώτο σου 
ελληνικό ντέρμπι;
Η ατμόσφαιρα και όλη η εμπειρία ήταν πολύ δυνατή. Ήξερα 
ότι κάπως έτσι θα ήταν, αλλά όταν το ζεις, πραγματικά 
εντυπωσιάζεσαι.

Τι θα λες στους φίλους στην Ιταλία;
Θα τους λέω ότι ήταν ένα ντέρμπι που δεν πρόκειται να 
ξεχάσω ποτέ...

Και που να δεις την ατμόσφαιρα στη Λεωφόρο απ’ τους 
οπαδούς του Παναθηναϊκού...
Είμαι σίγουρος πως αν παίζαμε στο σπίτι μας, στην έδρα 
μας, η ατμόσφαιρα θα ήταν μαγική. Ανυπομονώ για το 
επόμενο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό στην έδρα μας και είμαι 
βέβαιος ότι θα είναι ακόμη καλύτερα.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ALBERTO BRIGNOLI  
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Ήρθες στον Παναθηναϊκό στο φινάλε της μεταγραφικής 
περιόδου, όπως κι άλλοι συμπαίκτες σου. Εύλογα η 
ομάδα χρειάζεται χρόνο για να αποκτήσει χημεία, για 
να μάθει ο ένας παίκτης το παιχνίδι του άλλου, όπως 
επίσης και τη φιλοσοφία του προπονητή. Πώς κρίνεις 
την πορεία του Παναθηναϊκού μέχρι σήμερα;
Ο Παναθηναϊκός έχει κάνει μια μεγάλη προσπάθεια για 
να μεγαλώσει τον σύλλογο. Έχουν έρθει νέοι παίκτες και 
είμαι πολύ περήφανος που κι εγώ αποτελώ μέρος αυτής 
της ομάδας. Είμαστε ακόμη στην αρχή αλλά προσπαθούμε 
όλοι για το καλύτερο. Από την πλευρά μου ελπίζω να 
βοηθήσω ώστε να έχουμε τα επιθυμητά αποτελέσματα στο 
τέλος της χρονιάς.

Τι κλίμα έχεις βρει στα αποδυτήρια της ομάδας; Διότι 
η προσαρμογή σε μια καινούργια χώρα και σε νέο 
περιβάλλον δεν είναι πάντοτε εύκολη...
Κι όμως η προσαρμογή μου ήταν εύκολη. Και σ’ αυτό με 
βοήθησαν πολύ οι συμπαίκτες μου απ’ την πρώτη κιόλας 
μέρα, ιδιαίτερα ο Μακέντα και ο Ρούμπεν. Βρήκα πολύ καλό 
κλίμα. Η μόνη μου δυσκολία στην αρχή ήταν η γλώσσα διότι 
στα αποδυτήρια εναλλάσσονται όλες οι γλώσσες.

Σε αγωνιστικό επίπεδο οι δύο εκτός έδρας ήττες με 1-0 
από τον ΠΑΣ Γιάννινα και τον Άρη πλήγωσαν την ομάδα 
στο ξεκίνημα της σεζόν. Θεωρείς ότι θα έρθουν οι νίκες 
και μακριά από τη Λεωφόρο;
Είναι απαραίτητο, για να πετύχουμε τους στόχους μας ως 
ομάδα, να αρχίσουμε να νικάμε και στα παιχνίδια μακριά 
από την έδρα μας. Ενδεχομένως εντός έδρας να είναι, ή να 
θεωρείται ότι είναι, πιο εύκολο το να νικήσουμε. Θα πρέπει 
όμως να κοιτάμε τις νίκες παντού γιατί οι νίκες είναι που 
μας οδηγούν στην κορυφή. Και αυτό θα προσπαθήσουμε να 
κάνουμε στα παιχνίδια που ακολουθούν. 

Στη Λεωφόρο πάντως η κατάσταση είναι τελείως 
διαφορετική με επιβλητικές και μεγάλες νίκες με πολλά 
γκολ και ωραία παιχνίδια. Τι είναι αυτό που αλλάζει στο 
πρόσωπο της ομάδας όταν παίζει εντός έδρας;
Έχουμε δύο μεγάλες νίκες στην έδρα μας αλλά δεν νομίζω 
ότι αλλάζει κάτι στον χαρακτήρα  της ομάδας όταν παίζουμε 
μακριά από το σπίτι μας. Γιατί και στα εκτός έδρας ματς 
έχουμε  προσπαθήσει πάρα πολύ για να πάρουμε ένα 
καλό αποτέλεσμα. Θεωρώ ότι τόσο ο ΠΑΣ Γιάννινα όσο 
και ο Άρης είναι δύο καλές και δύσκολες ομάδες, ενώ το 
γεγονός ότι έπαιζαν στην έδρα τους ανέβασε περισσότερο 
τον βαθμό δυσκολίας. Για εμάς όμως δεν αλλάζει κάτι, 
καθώς πάντοτε προσπαθούμε, όπου κι αν παίζουμε, να 
φέρουμε το καλύτερο αποτέλεσμα, τη νίκη.

Οι πρώτες σου εντυπώσεις από τη Λεωφόρο και το 
κοινό του Παναθηναϊκού;
Είναι πολύ θετικές. Το γήπεδό μας είναι ακριβώς όπως μου 
αρέσει. Σε κοντινή απόσταση η εξέδρα με τον αγωνιστικό 
χώρο και ο κόσμος δίπλα στην ομάδα. Οι φίλαθλοί μας 
είναι εξαιρετικοί και βοηθούν πολύ την ομάδα με τη 
στήριξή τους.

Απ’ όσα έχεις παρακολουθήσει μέχρι σήμερα πώς 
κρίνεις το επίπεδο του ελληνικού ποδοσφαίρου. Πώς 
θα το αξιολογούσες μιλώντας σε κάποιον που δεν 
βλέπει Super League;
Πιστεύω ότι το επίπεδο του ελληνικού ποδοσφαίρου είναι 
αρκετά καλό. Έχει βέβαια διαφορά σε επίπεδο τακτικής 
συγκριτικά με την Ιταλία και την Ισπανία, όπου επίσης έχω 
αγωνιστεί, αλλά είναι δυναμικό και γρήγορο. Θεωρώ ότι 
είναι ένα πρωτάθλημα το οποίο δεν είναι καθόλου εύκολο.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ALBERTO BRIGNOLI  
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Έχοντας πάρει πλέον μια γεύση απ’ το 
ελληνικό πρωτάθλημα και ζώντας από μέσα 
τον Παναθηναϊκό. Πού θεωρείς ότι μπορεί να 
φτάσει η ομάδα; Έχει ταβάνι στους στόχους της;
Είναι νωρίς ακόμη για να πούμε πού μπορούμε 
να φτάσουμε. Έχουμε όμως μεγάλες δυνατότητες 
ως ομάδα και είμαι αισιόδοξος. Πιστεύω ότι ο 
Παναθηναϊκός μπορεί να κάνει μια πολύ καλή 
πορεία.

Η προσαρμογή σου πώς είναι στην Ελλάδα; 
Πώς περνάς τις πρώτες σου μέρες στην Αθήνα;
Η προσαρμογή μου ήταν εύκολη. Η Ελλάδα μοιάζει 
με την Ιταλία και νομίζω πως κι ο χαρακτήρας μου 
ως άνθρωπος, με βοηθάει. Έχω ήδη επισκεφτεί 
αρκετά μέρη στην Αθήνα και μου αρέσει πολύ 
αυτή η πόλη.

Λέμε πολλές φορές εδώ στην Ελλάδα “Una 
Faccia, Una Razza” για να δείξουμε πόσο 
ταιριάζουμε και πόσο μοιάζουμε οι Έλληνες 
με τους Ιταλούς. Το έχεις διαπιστώσει όσο 
διάστημα βρίσκεσαι στη χώρα μας;
Ναι, Έλληνες και Ιταλοί είμαστε ίδιοι. Νομίζω ότι 
η Ελλάδα μοιάζει πολύ με τη Σικελία και τη Νότια 
Ιταλία. Πράγματι οι δύο λαοί μας ταιριάζουν.

Τι σου αρέσει περισσότερο, τι απολαμβάνεις 
εδώ στην Ελλάδα;
Απολαμβάνω τους ρυθμούς. Μου αρέσει η ζωή 
και ο τρόπος που βλέπω ότι ζουν οι Έλληνες.

Υπάρχει κάτι που δεν σου έχει κάνει καλή 
εντύπωση ή που σου έχει προκαλέσει εντύπωση 
στη χώρα μας;
Ναι, η μεγάλη κίνηση στους δρόμους! Είναι κάτι 
που δεν μου αρέσει μεν, αλλά έχει την πλάκα του...

Τι θα ήθελες να κάνεις αν δεν έπαιζες 
ποδόσφαιρο;
Μάλλον θα ήθελα να ασχοληθώ με τον τουρισμό.

Έχεις κάποιο άλλο αγαπημένο σπορ πέραν του 
ποδοσφαίρου; Κάτι που παρακολουθείς ή που 
παίζεις...
Μου αρέσει πολύ το ποδήλατο, η ποδηλασία...

Εντός γηπέδου δείχνεις δυναμικός, μιλάς στην 
άμυνα, συμμετέχεις στο παιχνίδι. Πώς είναι ο 
Αλμπέρτο εκτός γηπέδου, στο σπίτι, με τους 
φίλους;
Ο Αλμπέρτο είναι ένας ήσυχος άνθρωπος. Κάνω 
ό,τι κάνουν όλοι οι νέοι της ηλικίας μου. Βγαίνω με 
την κοπέλα μου ή με φίλους, σε κάποιο εστιατόριο 
ή μια βόλτα. Έχω απλή και ήρεμη ζωή. Κυρίως 
κάνω όσα πρέπει για να είμαι έτοιμος και σε καλή 
κατάσταση για τις αγωνιστικές μου υποχρεώσεις.

Πώς είναι το 24ωρο του Αλμπέρτο; 
Το πρωί πηγαίνω στην προπόνηση, κάνω 
γυμναστική και άσκηση. Μετά συνεχίζω με φαγητό 
και ξεκούραση. Αργότερα, βγαίνω μια βόλτα κοντά 
στη θάλασσα γιατί είναι κάτι που μου αρέσει και 
με ηρεμεί. Το βράδυ θα γυρίσω σπίτι για φαγητό 
ή θα πάω σε κάποιο εστιατόριο με την κοπέλα μου 
ή με φίλους. Ίσως να πάμε σινεμά. Μου αρέσει να 
διαβάζω και βιβλία.

Μετά από μια καλή μέρα στη… δουλειά ή 
έπειτα από ένα δύσκολο παιχνίδι με αρνητικό 
αποτέλεσμα, ποιος είναι ο πρώτος άνθρωπος 
στον οποίο θέλεις να μιλήσεις και να μοιραστείς 
τα συναισθήματά σου;
Είναι η οικογένειά μου και η σύντροφός μου.

Από τα social media και τις αναρτήσεις που 
έχεις κάνει κατά καιρούς, φαίνεται ότι η 
μουσική έχει ξεχωριστή θέση στη ζωή σου… 
Έχεις παίξει και ως dj;
Πράγματι η μουσική είναι ένα βασικό στοιχείο της 
ζωής μου. Με βοηθάει πολύ να χαλαρώνω. Μου 
αρέσει να ανακαλύπτω τη μουσική κι έχω κάνει 
και τον dj σε παρέα με φίλους.

Έχεις μεγάλη αδυναμία και στα σκυλιά. Πώς 
προέκυψε αυτή η σχέση αγάπης;
Μου αρέσουν πάρα πολύ τα σκυλιά. Ουσιαστικά 
γεννήθηκα ανάμεσα σ’ αυτά. Στο σπίτι των γονιών 
μου έχουμε πολλά. Αυτή την εποχή τα σκυλιά μου 
βρίσκονται στην Ιταλία. Έχω ένα λαμπραντόρ κι 
ακόμη ένα μικρό σκυλάκι, το οποίο όταν ξαναέρθει 
η φίλη μου στην Αθήνα θα το φέρει μαζί για παρέα.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ALBERTO BRIGNOLI  ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ALBERTO BRIGNOLI  
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Η ενασχόληση με το ποδόσφαιρο πώς άρχισε; 
Έπαιζες απ’ την αρχή ως τερματοφύλακας; Διότι 
έχεις μεγάλη ικανότητα με την μπάλα στα πόδια. 
Πώς ανέπτυξες αυτό το στοιχείο;
Ξεκίνησα το ποδόσφαιρο από μικρή ηλικία, λίγο 
μετά από το ποδήλατο. Απ’ την αρχή όμως ήμουν 
τερματοφύλακας. Προσπαθούσα πάντοτε να 
εξελίσσομαι σε όλους τους τομείς και δούλευα αρκετά 
στις προπονήσεις. Ωστόσο, ένας απ’ τους προπονητές 
που είχα, ο Ρομπέρτο Ντε Τζέρμπι, με βοήθησε πολύ 
στο να βελτιώσω ακριβώς αυτό το στοιχείο στο 
παιχνίδι μου, χρησιμοποιώντας καλύτερα τα πόδια.

Πότε θεωρείς ότι άρχισες να αφήνεις το στίγμα σου 
στο ποδόσφαιρο;
Ακόμη δεν έχω αρχίσει να αφήνω στίγματα, διότι αν 
το κάνω θα σημαίνει ότι αυτό το ωραίο ταξίδι θα έχει 
αρχίσει να φτάνει προς το τέλος του...

Πώς ένιωσες όταν η Γιουβέντους, όχι μόνο 
ενδιαφέρθηκε για σένα, αλλά σε αγόρασε κιόλας;
Ήταν μια όμορφη στιγμή διότι ήταν το αποτέλεσμα 
και η επιβράβευση πολλών θυσιών και σκληρής 
δουλειάς. Παράλληλα όμως, αποτέλεσε κι ένα νέο 
σημείο εκκίνησης για μένα δεδομένου ότι με βοήθησε 
να αναπτυχθώ περισσότερο.

Αντί για απόκρουση πάντως το highlight της 
καριέρας σου, που θα σε ακολουθεί για πάντα, είναι 
το γκολ με την Μπενεβέντο απέναντι στη Μίλαν. 
Πώς νιώθει εκείνη τη στιγμή ο τερματοφύλακας 
που σκοράρει;
Ειλικρινά, δεν θα υπάρχουν λόγια για να το 
περιγράψεις. Ήταν μια απίστευτη στιγμή!

Αναδείχθηκες MVP σε ένα πρωτάθλημα, όπως είναι 
η Serie B, που λένε ότι είναι απ’ τα δυσκολότερα και 
πιο απαιτητικά που υπάρχουν στην Ευρώπη. Ήταν η 
περυσινή, η καλύτερή σου σεζόν στο ποδόσφαιρο;
Σίγουρα ήταν, λόγω των αποτελεσμάτων της ομάδας 
αλλά και σε προσωπικό επίπεδο. Πάντοτε όμως έκανα 
καλά πρωταθλήματα. Απλώς, όταν αυτά συνοδεύονται 
κι από τίτλους, αποτελεί μια σφραγίδα ότι κάνεις καλά 
πράγματα.

Θεωρείς ότι διανύεις την καλύτερη και πιο ώριμη 
περίοδο της καριέρας σου;
Νομίζω ότι έτσι είναι. Δουλεύω πολύ, τόσο στη 
φυσική όσο και στην πνευματική μου κατάσταση. 
Θεωρώ ότι αυτή η ισορροπία είναι ό,τι καλύτερο για 
έναν τερματοφύλακα.

Τζοφ ή Μπουφόν;
Μπουφόν

Εθνική Ιταλίας του 2006 ή 
Εθνική Ιταλίας του 2021;
Του 2006

Σπαγγέτι ή πίτσα;
Πίτσα

Βουνό ή θάλασσα;
Βουνό

Ρώμη ή Μιλάνο;
Μιλάνο…

Διλήμματα

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ALBERTO BRIGNOLI  
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ΠΡΟΣΩΠΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΠΡΟΣΩΠΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Οι αριθμοί πολύ σπάνια δεν λένε την αλήθεια. Και στην περίπτωση του 
Καρλίτος οι αριθμοί έλεγαν ξεκάθαρα ότι αν σίγουρα διαθέτει κάτι ως 
ποδοσφαιριστής, αυτό είναι το γκολ. Η προηγούμενη σεζόν δεν ήταν 
παραγωγική για τον Ισπανό φορ, ο οποίος αμφισβητήθηκε. Η νέα σεζόν 
όμως είναι διαφορετική και δείχνει την αλήθεια για τον 31χρονο goleador...
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Ιδανικό ξεκίνημα με 4 γκολ
Το ξεκίνημα του Καρλίτος στο νέο πρωτάθλημα 
είναι κάτι περισσότερο από θετικό. Δύο γκολ 
στην πρεμιέρα με τον Απόλλωνα Σμύρνης 
(4-0) στη Λεωφόρο, κι άλλα δύο στο εντός 
έδρας ματς με τον Βόλο (5-1). Συνολικά 
τέσσερα τέρματα σε πέντε συμμετοχές, μία 
ασίστ και εν γένει πολύ καλή εικόνα μέσα στον 
αγωνιστικό χώρο. Με συμμετοχή στο παιχνίδι 
των Πρασίνων, με βοήθειες στο πρέσινγκ και 
με αισθητή παρουσία στην αντίπαλη περιοχή, 
ο 31χρονος επιθετικός αποτελεί μια μόνιμη 
απειλή για την αντίπαλη άμυνα.

Είναι ο πρώτος σκόρερ της Super League 
Interwetten μετά από πέντε αγωνιστικές μαζί 
με τον σέντερ φορ του Βόλου Φαν Βέερτ κι 
είναι πρώτος σε αποτελεσματικότητα καθώς 
σκοράρει ένα γκολ ανά μόλις 1,8 τελικές 
προσπάθειες! Είναι χαρακτηριστικό πως έχει 
τέσσερα γκολ σε επτά τελικές!

Το βασικότερο όλων όμως είναι πως 
πλέον ο Καρλίτος έχει αποκτήσει μεγάλη 
αυτοπεποίθηση γεγονός που του δίνει ακόμη 
μεγαλύτερη ώθηση ενόψει της συνέχειας. Ο 
ίδιος νιώθει εξαιρετικά καλά και οι αντίπαλοι 
αμυντικοί αισθάνονται την απειλή να έρχεται...

Ο Καρλίτος πήρε...
τ’ όπλο του

Με τέσσερα γκολ σε πέντε αγωνιστικές ο 
Ισπανός φορ είναι ο πρώτος σκόρερ του 
πρωταθλήματος

Είναι ωραίο οι μεταγραφές να αποδίδουν 
άμεσα καρπούς. Όλοι (παίκτες, προπονητές, 
παράγοντες) σ’ αυτό ευελπιστούν. Δεν 
είναι όμως και εύκολο. Κάθε παίκτης, κάθε 
περίπτωση, κάθε ομάδα, κάθε προπονητής 
χρειάζεται διαφορετικό χρόνο για να δέσει, 
να προσαρμοστεί και να αποδώσει αυτά που 
πραγματικά μπορεί. Ο Καρλίτος είναι μια 
τέτοια περίπτωση. Ήρθε στον Παναθηναϊκό 
τον Ιανουάριο του 2020 γνωρίζοντας ότι 
δεν θα αγωνιστεί μέχρι το καλοκαίρι καθώς 
ήδη είχε παίξει με δύο ομάδες στη διάρκεια 
της ίδιας σεζόν. Άπαντες θεωρούσαν ότι 
το εξάμηνο προσαρμογής στο Τριφύλλι θα 
λειτουργούσε κατά τέτοιο τρόπο που θα... 
απογείωνε τον Ισπανό φορ με το ξεκίνημα 
της σεζόν 2020-21.

Όπως λέει όμως κι ο θυμόσοφος λαός 
«όταν ο άνθρωπος κάνει σχέδια, ο θεός 
γελάει». Η χρονιά δεν άρχισε καλά για τον 
Παναθηναϊκό. Η επιλογή Πογιάτος δεν 
απέδωσε τα αναμενόμενα και γρήγορα 
αποτέλεσε παρελθόν, ενώ κι η επιλογή 
Μπόλονι αποδείχθηκε ότι δεν ταίριαζε στη 
φιλοσοφία της ομάδας και στις δυνατότητες 
των ποδοσφαιριστών.του Παναθηναϊκού.

Δύσκολη πρώτη σεζόν
Σ’ αυτό το κλίμα ο Καρλίτος, ο οποίος ήρθε 
με περγαμηνές και γκολ στο βιογραφικό του, 
δεν έδειξε να μην επηρεάζεται. Οι αριθμοί του 
δείχνουν την αλήθεια: Είχε 32 συμμετοχές 
και 6 γκολ την περίοδο 2020-21. Κι απ’ τις 
32 παρουσίες, βασικός έπαιξε στις 15, οι 10 
εκ των οποίων ήταν στο ξεκίνημα της σεζόν. 
Ουσιαστικά ο Ισπανός φορ αγωνίστηκε 10 
φορές ως βασικός στο διάστημα Σεπτεμβρίου-
Νοεμβρίου σκοράροντας 4 γκολ και μόλις 5 
φορές στο αρχικό σχήμα από τον Δεκέμβριο 
μέχρι το τέλος της σεζόν, σκοράροντας άλλα 
δύο γκολ (σε ματς που ήταν βασικός).

Αμφισβητήθηκε, όπως αμφισβητούνται όλοι 
οι επιθετικοί όταν τα γκολ δεν έρχονται με... 
ευκολία. Πείσμωσε όμως και δεν τα παράτησε. 
Εργάστηκε σκληρά κατά τη διάρκεια του 
καλοκαιριού, προσαρμόστηκε στη φιλοσοφία 
του Ιβάν Γιοβάνοβιτς και πλέον αυτή η δουλειά 
φαίνεται ότι αποδίδει καρπούς στο γήπεδο.

ΠΡΟΣΩΠΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΠΡΟΣΩΠΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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Η ομάδα
Ιστορική ομάδα της Νίκαιας που στα 90s όχι μόνο έπαιξε 
στην Α’ Εθνική αλλά αγωνίστηκε στο Κύπελλο UEFA κι 
έφτασε μέχρι τον τελικό Κυπέλλου. Έπειτα από δύσκολα 
χρόνια στις χαμηλότερες κατηγορίες, ο Ιωνικός επέστρεψε 
στη Super League για πρώτη φορά μετά το 2007 και έχει 
ως στόχο την παραμονή. Έπειτα από πέντε αγωνιστικές έχει 
νικήσει τον Άρη (1-0), έχει δύο ισοπαλίες με Απόλλωνα 
εκτός (0-0) και ΠΑΣ Γιάννινα εντός (0-0), ενώ έχει δύο 
ήττες από ΑΕΚ (3-1) και Λαμία (1-2).

Ο coach
Ο Δημήτρης Σπανός κοουτσάρει για περισσότερα από 15 
χρόνια. Είναι πολύπειρος σε Β’ και Γ’ Εθνική αλλά για 
πρώτη φορά βρίσκεται σε πάγκο ομάδας της Super League. 
Είναι εκείνος που οδήγησε τον Ιωνικό στην επιστροφή 
στη μεγάλη κατηγορία. Άρχισε την επαγγελματική καριέρα 
του στην Αναγέννηση Άρτας και ακολούθως εργάστηκε σε 
Βύζαντα Μεγάρων, Αίαντα Σαλαμίνας, Ρόδο, Παναχαϊκή, 
Παναιγιάλειο, Ερμιονίδα, Πανελευσινιακό, Λαμία, 
Απόλλωνα Σμύρνης, Άρη, Κέρκυρα, Δόξα Δράμας και 
Λεβαδειακό.

ΙΩΝΙΚΟΣ
Έτος ίδρυσης: 1965
Χρώματα: Μπλε - Άσπρο
Γήπεδο: Νεάπολης
Διεύθυνση: Λεμονή & Ακροπόλεως 2, 184 51, Νίκαια
Τηλέφωνο: +30 210 4252812
Website: www.ionikosfc.gr

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΕΣ

1
Αναγνωστόπουλος 

Αλέξανδρος
Ελλάδα 27 1 -

19 Ρόκου Κρίστιαν Ελλάδα 18 - -

30 Χριστοδουλής Γιώργος Ελλάδα 20 - -

94 Χουτεσιώτης Λευτέρης Ελλάδα 27 28 -

No OΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΛΙΚΙΑ ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ

ΑΜΥΝΤΙΚΟI

3 Λουάν Λέιτε Βραζιλία 25 - -

4 Τσιριγώτης Κώστας Ελλάδα 20 - -

5 Βαφέας Νίκος Ελλάδα 24 40 3

13 Ντελγκάδο Ντιντιέρ Κολομβία 29 - -

15 Βαλεριάνος Γιώργος Ελλάδα 29 27 -

16 Τσιγκρίνσκι Ντμίτρο Ουκρανία 35 89 5

22 Μύγας Γιώργος Ελλάδα 27 86 -

23 Σάντσες Σαλβαδόρ Αργεντινή 26 31 1

24 Ρομαό Αλέξις Τόγκο 37 39 3

31 Κιάκος Γιάννης Ελλάδα 23 29 1

32 Κωνσταντινίδης Γιάννης Ελλάδα 27 53 1

33 Μουστάκης Νίκος Ελλάδα 31 - -

ΜΕΣΟΙ

6 Γκοτσούλιας Γιάννης Ελλάδα 31 2 -

7 Άοσμαν Αίας Συρία 27 5 2

8 Φουρλάνος Σπύρος Ελλάδα 28 16 -

10 Ντάλσιο Γκόμες Πορτογαλία 25 66 1

21 Πογκοσιάν Βασίλης Ελλάδα 23 1 -

25 Μπονέτι Λουίζ Βραζιλία 19 - -

26 Μπάσα Βουλνέτ Αλβανία 31 1 -

87 Κάνιας Χοσέ Αλμπέρτο Ισπανία 34 60 1

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ

9 Μάναλης Γιώργος Ελλάδα 27 4 -

11 Καμπράλ Ζέρσον Ολλανδία 30 4 -

14 Μπουένο Αλμπέρτο Ισπανία 33 12 2

17 Μαχαίρας Θεοδόσης Ελλάδα 21 18 1

20 Ματσούκας Λευτέρης Ελλάδα 31 4 -

34 Τουράμ Ροτζέριο Βραζιλία 30 56 16

92 Λένις Ρεϊνάλντο Κολομβία 29 2 -



22 23

Match stats 
Facts & history

Η ιστορία τους σε Α’ Εθνική/Super League

Ο Ιωνικός επιστρέφει στη Super League 
μετά από 14 χρόνια. Η τελευταία φορά που είχαν 
αναμετρηθεί οι δύο ομάδες στη μεγάλη κατηγορία 
ήταν στις 14 Ιανουαρίου 2007, οπότε οι Πράσινοι 
επιβλήθηκαν με 4-0 στη Νεάπολη με δύο γκολ του 
Τσίγκα, ένα αυτογκόλ του Πουλόπουλου κι ένα 
τέρμα του Ρομέρο.

Την ίδια σεζόν πάντως, στο τελευταίο παιχνίδι 
των δύο ομάδων στην έδρα του Παναθηναϊκού που 
τότε ήταν το ΟΑΚΑ, οι Νικαιώτες επικράτησαν 0-2 
της ομάδας του Χανς Μπάκε με τέρμα του Ξενίδη και 
του Ονουάτσι. Αυτή ήταν η πρώτη και η τελευταία 
νίκη του Ιωνικού στην έδρα του Τριφυλλιού.

Παναθηναϊκός και Ιωνικός έπαιξαν στη 
Λεωφόρο για τελευταία φορά τη σεζόν 2004-05 
και το Τριφύλλι επικράτησε 3-0 με ένα γκολ του 
Γκονζάλες και δύο του Παπαδόπουλου.

Ο Τσιγκρίνσκι με 89 συμμετοχές και ο Μύγας 
με 86 είναι πιο έμπειροι παίκτες του Ιωνικού σε 
επίπεδο Super League.

Δεν υπάρχει παίκτης στο ρόστερ του 
Παναθηναϊκού που να έχει αντιμετωπίσει ξανά τον 
Ιωνικό!

Υπάρχουν όμως δύο παίκτες του Ιωνικού 
που έχουν σκοράρει εις βάρος των Πρασίνων. Ο 
Τσιγκρίνσκι στη νίκη της ΑΕΚ με 1-3 τη σεζόν 2019-
20 και ο Βαφέας στην επικράτηση του Παναθηναϊκού 
με 1-3 επί του Απόλλωνα τη σεζόν 2018-19.

Ο προπονητής του Ιωνικού Δημήτρης 
Σπανός έχει μακριά πορεία στους πάγκους του 
ελληνικού ποδοσφαίρου αλλά για πρώτη φορά 
κοουτσάρει σε επίπεδο Super League. Κι ως 
παίκτης (ήταν επιθετικός) το μεγαλύτερο μέρος της 
καριέρας του το πέρασε σε Β’ και Γ’ Εθνική. Στην Α’ 
Εθνική αγωνίστηκε μόλις 7 φορές με τη φανέλα του 
Ιωνικού. Μάλιστα το μοναδικό γκολ που πέτυχε στη 
μεγάλη κατηγορία ήταν απέναντι στον Ηρακλή του 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς τη σεζόν 1992-93 στο 4-1 των 
Νικαιωτών επί του Γηραιού.

Ως παίκτης του Ηρακλή ο Γιοβάνοβιτς 
αντιμετώπισε 15 φορές τον Ιωνικό απέναντι στον 
οποίο σκόραρε δύο φορές και πανηγύρισε οκτώ 
νίκες.

Ο γκολκίπερ Αλέξανδρος Αναγνωστόπουλος 
και ο μέσος Σπύρος Φουρλάνος είναι οι δύο 
ποδοσφαιριστές που συνδέουν τις δυο ομάδες. 
Αμφότεροι προέρχονται από τις Ακαδημίες του 
Τριφυλλιού. Ο Αναγνωστόπουλος δεν έκανε 
συμμετοχή με τους Πράσινους, ενώ ο Φουρλάνος 
αγωνίστηκε οκτώ φορές στο πρωτάθλημα.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ

Σύνολο Aγώνων
στην έδρα του Παναθηναϊκού

Σύνολο Aγώνων

22

15

Παναθηναϊκός Ισοπαλίες Ιωνικός

7

0

3

Παναθηναϊκός Ισοπαλίες Ιωνικός

116

32
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CARLITOS

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/06/1990 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΑΛΙΚΑΝΤΕ

10

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

11

FACUNDO SANCHEZ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 03/02/1993 • Eθν.: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΣΑΝΤΑ ΦΕ

14

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/11/1997 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΚΑΤΕΡΙΝΗ

12

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

21

LUCAS VILLAFANEZ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 • Eθν.: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΔΟΡΟ

19

AITOR CANTALAPIEDRA

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1996 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ

22

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΕΡΠΕΖΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 14/03/2001 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

20

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

15

RUBEN PEREZ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1989 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΣΕΒΙΛΛΗ

17

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/03/1998 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΠΡΕΒΕΖΑ

18

RAMON PASCAL LUNDQVIST

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/05/1997 • Eθν.:  ΣΟΥΗΔΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΛΓΚΟΥΤΣΡΟΥΜ

16

JUANKAR

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/03/1990 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΜΑΔΡΙΤΗ

3

BART SCHENKEVELD

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/08/1991 • Eθν.: ΟΛΛΑΝΔΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΝΤΕΕΝ ΧΟΡΝ

5

FRAN VELEZ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 23/06/1991 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΤΑΡΑΓΟΝΑ

4

ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΔΙΟΥΔΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 03/02/1993 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

1

WHO IS WHO WHO IS WHO

YENI NGBAKOTO

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 23/01/1992 • Eθν.: 
ΚΟΝΓΚΟΛΕΖΟΣ • Τόπος Γεν.: ΚΡΟΥΑ

23

ZVONIMIR SARLIJA

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 29/08/1996 • Eθν.: ΚΡΟΑΤΗΣ 
• Τόπος Γεν.: ΚΟΠΡΙΒΝΙΤΣΑ

31

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΙΔΕΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/05/2002 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: -

24

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΤΣΙΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 16/12/1992 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ

27

ΣΩΤΗΡΗΣ ΑΛΕΞ/ΠΟΥΛΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/11/2001 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

6

YASSINE AYOUB

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/03/1994 • Eθν. :ΟΛΛΑΝΔΟΣ   
• Τόπος Γεν.: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

8

FEDERICO MACHEDA

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 22/08/1991 • Eθν.: ΙΤΑΛΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΡΩΜΗ

9

ΦΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/01/2000 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

7
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WHO IS WHO

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΓΕΩΡΓΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 03/01/2000 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ
 • Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ 

68

ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 09/03/2002 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ
 • Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ 

61

ΣΠΥΡΟΣ ΤΖΑΒΙΔΑΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 21/08/2001 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ
 • Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ 

77

MAURICIO

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 21/10/1988 • Eθν. ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ

88

ALBERTO BRIGNOLI

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 19/08/1991• Eθν.: ΙΤΑΛΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΤΡΕΣΚΟΡ ΜΠΑΛΝΕΑΡΙΟ

91

MATEUS VITAL

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/02/1998 • Eθν.: ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

98

SEBASTIAN PALACIOS

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 20/01/1992 • Eθν.: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΣΑΝ ΜΙΓΚΕΛ ΔΕ ΤΟΥΚΟΥΜΑΝ

34

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/12/1995 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ 
• Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚH

44

ΟΥΦΕ ΜΠΕΚ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/01/1993 • Eθν.: ΔΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

57

ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΘΑΝ/ΠΟΥΛΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/11/2001 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ 
• Τόπος Γεν.: ΠΑΤΡΑ

37
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IVAN JOVANOVIC

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΝΤΗΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

PEDRAG ERAK

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΝΙΚΟΣ ΚΟΛΟΜΠΟΥΡΔΑΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΝΤΑΚΗΣ

ΠΡΟΠ. ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ

ΠΡΟΠ. ΦΥΣ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ

ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΠΡΑΛΟΣ

ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΟΥΝΟΤΡYΠΙΔΗΣ

ΓΥΜΝ. ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΛΟΥΜΕΝΤΑΣ

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΙΑΤΡ. ΤΙΜ

ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΣΙΝΝΗΣ

ΓΙΑΤΡΟΣ ΟΜΑΔΑΣ

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΠΑΓΙΑ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΑΡΣΕΝΗΣ ΚΟΝΤΟΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΞΕΝΟΦΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ

ΜΑΣΕΡ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ

ΕΡΓΟΦΥΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΆΚΟΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

ΘΟΔΩΡΟΣ ΚΑΤΣΑΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

WHO IS WHO

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΒΑΚΟΣ

ΣΥΝΤ. ΠΟΔ. ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ
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ΝΕΑ ΜΠΟΥΤΙΚ

Επιστροφή στη Λεωφόρο μας,
επιστροφή στη μπουτίκ μας

Ο Παναθηναϊκός επέστρεψε στο σπίτι του, στην 
ιστορική Λεωφόρο, και μαζί επιστρέφουν και οι 
παλιές αγαπημένες μας γηπεδικές συνήθειες. Στο 
γνώριμο σημείο της οδού Τσόχα 43 επέστρεψε 
και η μπουτίκ της ομάδας. Σε έναν εσωτερικό 
χώρο πλήρως ανακαινισμένο, καλαίσθητο και 
γεμάτο Παναθηναϊκό, οι φίλαθλοι της ομάδας μας 
μπορούν να βρουν μια μεγάλη ποικιλία προϊόντων. 
Οι φανέλες των νέων μεταγραφικών αποκτημάτων 
του Τριφυλλιού βρίσκονται ήδη στην μπουτίκ, 
όπως και όλα τα ρούχα που φορούν οι Πράσινοι, 
μαζί με μια πλούσια γκάμα επίσημων προϊόντων 
του Παναθηναϊκού.

Με μεγάλη ποικιλία σε προϊόντα και τιμές η 
πρόσφατα ανανεώμενη μπουτίκ του Παναθηναϊκού, 
με τη συνεργασία της Kappa που ντύνει την ομάδα 
μας την τελευταία τριετία, περιμένει να την 
επισκεφτείς και να φορέσεις τα πράσινα. Ήδη οι 
ποδοσφαιριστές των Πρασίνων δεν έχασαν την 
ευκαιρία τις προηγούμενες ημέρες και βρέθηκαν 
στην μπουτίκ προκειμένου να περιηγηθούν στον 
χώρο, να δοκιμάσουν τα ρούχα και να κάνουν τις 
πρώτες αγορές τους. Κάντε το ίδιο κι εσείς...

ΝΕΑ ΜΠΟΥΤΙΚ

Ακόμη όμως κι αν δεν μπορείτε να δώσετε το «παρών» στο γήπεδο «Απ. 
Νικολαΐδης», υπάρχει πλέον και η δυνατότητα του PAO e-shop, του ηλεκτρονικού 
καταστήματος της ομάδας, όπου θα δείτε διαθέσιμα online όλα τα επίσημα 
προϊόντα του Παναθηναϊκού. Κάντε κλικ στη διεύθυνση www.paofc.gr
και βρείτε τα ρούχα και τα προϊόντα που ταιριάζουν περισσότερο σε εσάς και 
στους αγαπημένους σας Παναθηναϊκούς.

Η μπουτίκ του Παναθηναϊκού επέστρεψε και γίνεται ξανά σημείο 
συνάντησης για τους φίλους του Τριφυλλιού που θέλουν να 
ντύνονται σε… στυλ Παναθηναϊκό. Λίγο πριν μπεις στο γήπεδο, 
λοιπόν, κάνε μια βόλτα απ’ την πιο πράσινη μπουτίκ του κόσμου. 

Σε περιμένουμε...
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ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ
16 Οκτωβρίου 2010
Παναθηναϊκός -  ΠΑΟΚ 1-0

Με έναν φοβερό κεραυνό από τα 30 μέτρα ο Λουκάς Βύντρα στέλνει την 
μπάλα στα δίχτυα του Κρέσιτς διαμορφώνοντας τη νίκη με 1-0 επί του ΠΑΟΚ 
σε παιχνίδι για την 6η αγωνιστική του πρωταθλήματος της σεζόν 2010-11. 
Η αναμέτρηση έγινε στο Ολυμπιακό Στάδιο κεκλεισμένων των θυρών.

RETRO STORY RETRO STORY
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Παναθηναϊκός - Απόλλων Σμύρνης 4-0
Σάββατο, 11 Σεπτεμβρίου 2021, 20.30
Γήπεδο «Απ. Νικολαΐδης»
Super League, 1η αγωνιστική
Γκολ: 30’ Μαουρίσιο, 45’, 73’ Καρλίτος, 83’ 
Αλεξανδρόπουλος
Παναθηναϊκός: Διούδης, Κώτσιρας, Χουάνκαρ, Βέλεθ, 
Σάρλια, Ρούμπεν, Μαουρίσιο (46’ Αλεξανδρόπουλος), Αϊτόρ 
(65’ Χατζηγιοβάνης), Βιτάλ (75’ Παλάσιος), Λούντκβιστ (46’ 
Ιωαννίδης), Καρλίτος.

ΠΑΣ Γιάννινα - Παναθηναϊκός 1-0
Σάββατο, 18 Σεπτεμβρίου 2021, 20.30
Στάδιο «Ζωσιμάδες»
Super League, 2η αγωνιστική
Γκολ: 5’ Γκαρντάβσκι
Παναθηναϊκός: Διούδης, Κώτσιρας, Χουάνκαρ, Βέλεθ, 
Σάρλια, Ρούμπεν, Μαουρίσιο (69’ Βιγιαφάνιες), Αϊτόρ (69’ 
Παλάσιος), Βιτάλ (79’ Χατζηγιοβάνης), Λούντκβιστ (56’ 
Ιωαννίδης), Καρλίτος (79’ Μακέντα).

Άρης - Παναθηναϊκός 1-0
Τετάρτη, 22 Σεπτεμβρίου 2021, 20.30
Γήπεδο «Κλ. Βικελίδης»
Super League, 3η αγωνιστική
Γκολ: 10’ Καμαρά
Παναθηναϊκός: Διουδης, Κώτσιρας, Πούγγουρας (86’ 
Λούντκβιστ), Βέλεθ, Χουάνκαρ, Αλεξανδρόπουλος (61’ 
Μαουρίσιο), Ρούμπεν, Βιγιαφάνιες (61’ Παλάσιος), Βιτάλ, 
Χατζηγιοβάνης (71’ Καρλίτος), Ιωαννίδης (86’ Μακέντα).

Παναθηναϊκός - Βόλος 5-1
Κυριακή, 26 Σεπτεμβρίου 2021, 16.00
Γήπεδο «Απ. Νικολαΐδης»
Super League, 4η αγωνιστική
Γκολ: 3’, 69’ Καρλίτος, 4’ Ιωαννίδης, 34’ Χατζηγιοβάνης, 45’ 
Βιτάλ - 58’ Γκιουλέν
Παναθηναϊκός: Διούδης, Κώτσιρας, Χουάνκαρ, Βέλεθ 
(76 Σάρλια), Πούγγουρας, Ρούμπεν, Αλεξανδρόπουλος (76 
Μαουρίσιο), Χατζηγιοβάνης (63 Παλάσιος), Βιτάλ, Καρλίτος 
(70 Λούντκβιστ), Ιωαννίδης (70 Μακέντα).

Ολυμπιακός - Παναθηναϊκός 0-0
Super League, 5η αγωνιστική
Κυριακή, 3 Οκτωβρίου 2021, 20.30
Γήπεδο «Γ. Καραϊσκάκης»
Super League, 4η αγωνιστική
Γκολ: -
Παναθηναϊκός: Μπρινιόλι, Σάντσες, Σάρλια, Πούγγουρας, 
Χουάνκαρ, Αλεξανδρόπουλος, Πέρεθ, Βιτάλ (99 Αϊτόρ), 
Χατζηγιοβάνης (79 Μακέντα), Παλάσιος (79 Λούντκβιστ), 
Καρλίτος (93 Μαουρίσιο).

ΠΑΣ Γιάννινα - Παναθηναϊκός 2-1
Κυριακή, 29 Αυγούστου 2021
Αθλ. Εγκαταστάσεις ΕΠΣ Ηπείρου
Super League K19, 2η αγωνιστική
Γκολ: 21’ Κύρκος, 90+3’ Μαχαίρας - 35’ Καλοσκάμης
Παναθηναϊκός: Λίλο Κλίντμαν, Καμαρός, Παυλάκης, Καρνέσης, 
Προδρομίτης, Λιατίφης (58’ Συμεωνίδης), Κρυπαράκος (73’ 
Καλός), Κωστόπουλος, Μπιλάλ (73’ Νταμπίζας), Καλοσκάμης (73’ 
Κυριόπουλος), Βολάκης (88’ Τσιάβος).

Παναθηναϊκός - Απόλλων Σμύρνης 1-0
Σάββατο, 11 Σεπτεμβρίου 2021
Αθλητικό Κέντρο «Γ. Καλαφάτης»
Super League Κ19, 1η αγωνιστική
Γκολ: 22’ Συμεωνίδης
ηναϊκός: Λίλο Κλίντμαν, Καμαρός (73 Πορφυρόπουλος), 
Παυλάκης, Χαχούλης, Προδρομίτης, Καλός, Κωστόπουλος 
(87  Λιατίφης), Συμεωνίδης, Νταμπίζας (65  Κυριόπουλος), 
Καλοσκάμης (73 Τόρρα), Βολάκης.

Άρης - Παναθηναϊκός 2-3
Σάββατο, 18 Σεπτεμβρίου 2021
Δημοτικό Πυλαίας «Α. Καραμπουρνιώτης»
Super League K19, 3η αγωνιστική
Γκολ: 32’ Τζίμας, 81’ Μαρμαρίδης - 59’, 90’ Μπιλάλ, 61’ 
Προδρομίτης 
Παναθηναϊκός: Λίλο Κλίντμαν, Τσεβάς, Παυλάκης, Χαχούλης (46 
Καρνέσης), Προδρομίτης, Κωστόπουλος (60 Πορφυρόπουλος), 
Συμεωνίδης, Κυριόπουλος (90  Θ. Νταμπίζας), Βολάκης (46  
Φρόκου), Καλός (85 Τόρρα), Μπιλάλ.

Παναθηναϊκός - Βόλος 4-0
Κυριακή, 26 Σεπτεμβρίου 2021
Αθλητικό Κέντρο «Γ. Καλαφάτης»
Super League K19, 4η αγωνιστική
Γκολ: 11’, 44’ 56’ Μπιλάλ, 38’ Φρόκου
Παναθηναϊκός: Λίλο Κλίντμαν, Ζαφείρης, Παυλάκης, Καρνέσης, 
Προδρομίτης, Φρόκου (71 Πορφυρόπουλος), Καλός, Συμεωνίδης 
(71 Κωστόπουλος), Μπιλάλ (59  Θ. Νταμπίζας), Κυριόπουλος (59 
Τόρρα), Καλοσκάμης (59  Ψύλλας).

Ολυμπιακός - Παναθηναϊκός 2-3
Σάββατο, 2 Οκτωβρίου 2021
Προπονητικό Κέντρο Ολυμπιακού (Ρέντη)
Super League K19, 5η αγωνιστική
Γκολ: 41’ Σπυριδάκης, 61’ Κουτσίδης - 20’ Φρόκου, 75’ 
Καλοσκάμης, 87’ Τόρρα
Παναθηναϊκός: Λίλο Κλίντμαν, Ζαφείρης (69’ Καμαρός), 
Παυλάκης, Κωστόπουλος (63’ Πορφυρόπουλος), Καρνέσης, 
Προδρομίτης (62’ Χαχούλης), Φρόκου, Βολάκης (46’ Καλός), 
Μπιλάλ, Κυριόπουλος (64’ Τόρρα), Καλοσκάμης.

Πανιώνιος - Παναθηναϊκός 0-5
Κυριακή, 5 Σεπτεμβρίου 2021
Γήπεδο Τραχώνων
Super League K17, 1η αγωνιστική
Γκολ: Ναλιτζής (3), Πιτσώτης, Γεωργουλάκης
Παναθηναϊκός: Παπανικολόπουλος, Κοκκάκης (70 Χασανάγκο), 
Διαμαντής (70 Κανάκης), Πιτσώτης, Φικάι, Νικολετόπουλος (65 
Παπατριανταφύλλου), Γεωργουλάκης, Ορμενάι, Ναλιτζής (65 
Σταγάκης), Σπαθάρης (65 Ρομάνο), Λάζαρης.

Παναθηναϊκός - Ατρόμητος 5-0
Τετάρτη, 22 Σεπτεμβρίου 2021
Αθλητικό Κέντρο «Γ. Καλαφάτης»
Super League K17, 3η αγωνιστική
Γκολ: 7’ Νικολετόπουλος, 19’, 40’ Ναλιτζής, 24’ Νότας, 55’ Λάζαρης
Παναθηναϊκός: Παπανικολόπουλος, Κοκκάκης, Χασανάγκο 
(62 Γεωργουλάκης), Κάτρης (71 Βαγιαννίδης), Πιτσώτης, 
Νικολετόπουλος (62 Δάμης), Νότας, Λάζαρης, Σπαθάρης (71 
Ορμενάι), Ρομάνο (71 Κανάκης), Ναλιτζής.

Ιωνικός - Παναθηναϊκός 1-2
Κυριακή, 26 Σεπτεμβρίου 2021
Γήπεδο «Παντελής Νικολαΐδης»
Super League K17, 4η αγωνιστική
Γκολ: 62’ Μούσσας - 15’ Ναλιτζής, 71’ Νότας
Παναθηναϊκός: Παπανικολόπουλος, Κοκκάκης, Χασανάγκο (72  
Τόμπρας), Κάτρης, Πιτσώτης, Νικολετόπουλος, Νότας, Λάζαρης 
(72 Παπατριανταφύλλου), Ναλιτζής (72 Σταγάκης), Βαγιαννίδης (46  
Σπαθάρης), Γεωργουλάκης (63 Ρομάνο).

Παναθηναϊκός - Απόλλων Σμύρνης 3-0
Κυριακή, 3 Οκτωβρίου 2021
Αθλητικό Κέντρο «Γ. Καλαφάτης»
Super League K17, 5η αγωνιστική
Γκολ: 5’ Ρομάνο, 15’ Ορμενάι, 28’ Λάζαρης
Παναθηναϊκός: Παπανικολόπουλος, Κοκκάκης, Χασανάγκο (60 
Διαμαντής), Φικάι, Πιτσώτης, Νικολετόπουλος, Λάζαρης (60 
Παπατριανταφύλλου), Ορμενάι, Νότας (75 Σταγάκης), Ρομάνο (60 
Τόμπρας), Ναλιτζής (75 Καραγκούνης).

ΟΦΗ - Παναθηναϊκός 4-2
Κυριακή, 10 Οκτωβρίου 2021
Γήπεδο Ατσαλένιου
Super League Κ17, 6η αγωνιστική
Γκολ: 25’, 92’ Φαϊτάκης, 45’ Κώττης, 88’ Τακάκης - 65’, 72’ 
Γεωργουλάκης
Παναθηναϊκός: Παπανικολόπουλος, Κοκκάκης, Διαμαντής (84 
Δάμης), Πιτσώτης, Φικάι (84 Χασανάγκο), Νικολετόπουλος, Νότας 
(76 Ρομάνο), Λιατίφης, Ναλιτζής, Ορμενάι (46 Λάζαρης), Τόμπρας 
(46 Γεωργουλάκης).

Παναθηναϊκός - Αστέρας Τρίπολης 3-2
Σάββατο, 2 Οκτωβρίου 2021
Αθλητικό Κέντρο «Γ. Καλαφάτης»
Super League K15, 1η αγωνιστική
Γκολ: 18’, 33’ Τσίγκας, 78’ Ζέκα - 39’ Βλάχος, 53’ Ανδρεάδης
Παναθηναϊκός: Ζώγας, Μακρυπίδης (74 Καρούζος), 
Μπούλμπασας, Λατιφάι, Βενάκης (74 Κουτσουδάκης), Ζέκα, 
Γερονικολόπουλος (54 Ζυγούρας), Μπόκος (54 Θάνος), 
Τσίγκας, Χαντζάρας, Τρίκατζης (63 Ουζουνίδης).

Ατρόμητος - Παναθηναϊκός 5-0
Σάββατο, 9 Οκτωβρίου 2021
Λαϊκό Στάδιο Αγ. Ιερόθεου (Χωραφά)
Super League K15, 2η αγωνιστική
Γκολ: 9’ Στεργίου, 11’ Μαστρογιαννάκης, 67’ Ζότο, 78’ Γαλατάς, 
81’ Τασιούλας
Παναθηναϊκός: Ζώγας, Μακρυπίδης (51 Ζυγούρας), Βενάκης, 
Μπούλμπασας, Λατιφάι (64 Γερονικολόπουλος), Ζέκα, 
Θάνος, Μπόκος (51 Καλοσκάμης), Τρίκατζης, Χατζάρας (64 
Ουζουνίδης), Τσίγκας (69 Μαρκεζίνης).

ΠΡΟΦΙΛ ΑΓΩΝΩΝ ΠΡΟΦΙΛ ΑΓΩΝΩΝ

Κ19 
Super League Interwetten

Κ17 
Super League Interwetten

Κ15
Super League InterwettenSuper League Interwetten
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

7η Αγωνιστική 

Σάββατο 23 Οκτωβρίου 2021

Ατρόμητος - Ιωνικός 18.15

Απόλλων Σμ. - ΠΑΣ Γιάννινα 19.00

Αστέρας Τρίπολης - Παναθηναϊκός  20.30

Κυριακή 24 Οκτωβρίου 2021

Άρης - Παναιτωλικός 16.00

Βόλος - ΑΕΚ 16.00

ΟΦΗ - Λαμία 20.30

Ολυμπιακός - ΠΑΟΚ 20.30

6η Αγωνιστική 

Σάββατο 16 Οκτωβρίου 2021

Απόλλων Σμ. - Αστέρας Τρίπολης 18.15

Παναθηναϊκός - Ιωνικός  20.30

Κυριακή 17 Οκτωβρίου 2021

ΠΑΟΚ - Βόλος 16.00

Παναιτωλικός - ΟΦΗ 16.00

ΑΕΚ - Ατρόμητος 20.30

ΠΑΣ Γιάννινα - Ολυμπιακός 20.30

Δευτέρα 18 Οκτωβρίου 2021

Λαμία - Άρης 19.30

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΟΜΑΔΑΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΠΑΙΚΤΩΝ

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 2021/2022  SUPER LEAGUE INTERWETTEN

SUPERLEAGUE INTERWETTEN 2021 / 2022

ΘΕΣΗ ΟΜΑΔΑ Α. Ν. Ι. Η. ΓΥ ΓΚ ΔΙΑΦ. ΒΑΘ.

Α.Αγώνες Ν.Νίκες Ι. Ισοπαλίες Η.Ήττες ΓΥ.Γκολ Υπερ ΓΚ.Γκολ Κατά ΔΙΑΦ.Διαφορά Γκολ ΒΑΘ.Βαθµοί

ΑΡΗΣ: -6 ΠΟΝΤΟΙ

1. ΠΑΟΚ 5 4 0 1 8 3 +5 12

2. ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ 5 4 0 1 11 8 +3 12

3. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 5 3 2 0 8 2 +6 11

4. ΑΕΚ 5 3 1 1 10 6 +4 10

5. ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 5 2 3 0 4 2 +2 9

6. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 5 2 1 2 9 3 +6 7

7. ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 5 1 2 2 6 8 -2 5

8. ΙΩΝΙΚΟΣ 5 1 2 2 2 5 -3 5

9. ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964 5 1 1 3 6 8 -2 4

10. ΟΦΗ 5 0 4 1 5 7 -2 4

11. ΑΡΗΣ 5 2 2 1 4 2 +2 2

12. ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 5 0 2 3 2 11 -9 2

13. ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 5 0 2 3 1 5 -4 2

14. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 5 0 2 3 3 9 -6 2

PANATHINAIKOS FC OFFICIAL WEBSITE / ΑΓΩΝΕΣ / ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ  ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ

ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
PANATHINAIKOS FC

ΝΕΑ

ΑΓΩΝΕΣ

ΟΜΑΔΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β'

ΑΚΑΔΗΜΙΑ

ΙΣΤΟΡΙΑ

ΠΑΟ ΜΟΥ

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ONLINE STORE

SUPERLEAGUE INTERWETTEN 2021 / 2022
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